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Dnes jsme se naposledy rozloučili v obřadní síni Krematoria v Praze ve Strašnicích s
dlouholetým odborným asistentem katedry zdravotnických oborů a ochrany obyvatelstva
FBMI, p. MUDr. Emilem Pavlíkem, CSc.

MUDr. Pavlík zemřel v noci po dni, kdy oslavil své sedmdesáté první narozeniny. Celý svůj profesní
život věnoval lékařské mikrobiologii a diagnostice bakteriálních, virových a mykotických infekcí. V
těchto oborech byl uznávanou osobností a je proto pochopitelné, že své znalosti využil nejen v
klinické, ale i ve vědeckovýzkumné a akademické činnosti. Byl výraznou osobností již v době svého
studia na tehdejší Fakultě všeobecného lékařství Univerzity Karlovy a tuto fakultu (dnes 1. lékařská
fakulta UK) nikdy neopustil.

Členem akademické obce na naší fakultě byl déle než 15 let. Výrazným způsobem přispěl k rozvoji
bakalářského studijního programu Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví a jako školitel se podílel
i na aktivitách doktorského studijního programu Civilní nouzová připravenost. Zároveň se podílel na
postgraduální výuce v rámci Institutu pro další vzdělávání ve zdravotnictví, byl zván na řadu
odborných konferencí doma i v zahraničí.

Jeho rozsáhlé jazykové znalosti a mnoholeté zkušenosti s metodou polymerázové řetězové reakce
(PCR) využila společnost Roche Diagnostics a MUDr. Pavlík se tak podílel na zavádění
specializovaných laboratoří a přípravě specialistů řady států prakticky na všech kontinentech.

Cestování bylo i jeho oblíbeným koníčkem a cestovní plány měl i na letošní rok. Nelze opominout ani
na jeho klinickou praxi. V rámci Všeobecné fakultní nemocnice v Praze působil jako vedoucí
laboratoře sérologie a pohlavně přenosných chorob.

Odchodem p. MUDr. Emila Pavlíka, CSc. řada z nás ztratila spolehlivého přítele, kamaráda, se
kterým nás pojila řada společných vzpomínek a fakulta vynikajícího učitele a zkušeného vědeckého
pracovníka.

Čest jeho památce.
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